

Beslutningsreferat af

Konstituerende Menighedsrådsmøde i Maglegårds Sogn

30.11.2023 kl. 17.00

<p>Tilstede: Per Rinck-Henriksen (PRH), Karen Schur (KS) (referent på sidste del af mødet), Martin Dahl (MD), Johnny Frost Andersen (JFA), Mette Gylche (MG), Gudrun Dannisgaard Kock (GDK), Torben E. Lund (TEL), Erik Holtegaard (EH), Steen Zabell Abildstrøm (SZA), Mette Born Djurhuus (MBD), Signe Luca Andersen (SLA), Leif Hygild Andersen (LHA) (personallerepræsentant), Camilla Toldi Bugge (CTB), (referent på første del af mødet)</p>	<p>Fraværende:</p>
<p>Menighedsrådets konstituering</p> <ul style="list-style-type: none"> - Formand: Skriftlig afstemning - Næstformand: Skriftlig afstemning - Kasserer - Kontaktperson - Kirkevæрге - Bygningssagkyndig - Regnskabsfører - Repræsentantskabet for skole- og gymnasietjenesten, to repræsentanter samt en suppleant. 	<p>Menighedsrådets konstituerede sig som følger:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Formand: Per Rinck-Henriksen - Næstformand: Mette Born Djurhuus - Kasserer: Martin Dahl - Kontaktperson: Johnny Frost Andersen - Kirkevæрге: Johnny Frost Andersen - Bygningssagkyndig: POINT Arkitekter - Regnskabsfører: GPR og Birgitte Svitrung - Repræsentantskabet for skole- og gymnasietjenesten, to repræsentanter samt en suppleant: Erik Holtegaard og Signe Luca Andersen, suppleant er Steen Zabell Abildstrøm.
<p>1. Godkendelse af referat for menighedsrådsmødet 26.10.2023</p>	<p>Godkendt</p>
<p>2. Godkendelse af dagsorden for indeværende møde</p>	<p>Tilføjelse til formandens punkt: -BabyGospel i 2024 Udskydelse af punkt under præsternes punkt: - Forslag om at etablere foreningen "Kirkepladsens venner" Udskydes til næste møde.</p>
<p>3. Nyt fra Menighedsrådets udvalg</p> <ul style="list-style-type: none"> - Aktivitetsudvalget 	<ul style="list-style-type: none"> - Aktivitetsudvalget foreslår at Årsmødet lægges samtidig med Nytårskuren, som i 2024 ligger 14. januar. Menighedsplejen bakker op. Rådet vedtager dette. - Der er planlagt en koncert på Gentoftenatten 1. marts

	<ul style="list-style-type: none"> - Der er forespørgsler ude til Sang og en Night Cap til næste sæson.
<p>4. Formandens punkt</p> <ul style="list-style-type: none"> - BabyGospel i 2024 - Møde med GGC kl. 18.30 - Lukket punkt uden præsternes deltagelse 	<ul style="list-style-type: none"> - Rådet ønsker at BabyGospel fortsætter på de samme vilkår. - Det lukkede punkt blev præsenteret og behandlet.
<p>5. Statusrapportering fra Menighedsplejen</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Der er holdt møde, der er planlagt Syng Julen ind, Nytårskur og datoer for forårets caféer. Der inviteres til "kasketmøde" den 16. januar kl. 17, hvor en repræsentant for hver aktivitet inviteres. - Frivillighedskoordinator Ida beder om at blive kontaktet i god tid, når der skal bruges frivillige til et arrangement. - Økonomien er i god form. - Det er besluttet også at donere julehjælp til ikke-sognebørn, dog med prioritering af sognebørn.
<p>6. Præsternes punkt</p> <ul style="list-style-type: none"> - Forslag til kollekt - Forslag om at etablere foreningen "Kirkepladsens venner" 	<ul style="list-style-type: none"> - Kollektlisten godkendes - Udskydes til næste møde
<p>7. Kassererens punkt</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Intet at nævne
<p>8. Kontaktpersonens punkt</p> <ul style="list-style-type: none"> - Orientering om aktiviteter - Personalehåndbog - Julegaver til personalet 	<ul style="list-style-type: none"> - Der er afholdt årsmøde, en APV-mappe stå nu på kirkekontoret. - Der er udarbejdet en personalehåndbog, der er i de afsluttende stadier.
<p>9. Kirkeværgens punkt</p> <ul style="list-style-type: none"> - Præsteboligen - Glasmosaikkerne - Grøn strøm 	<ul style="list-style-type: none"> - Vores opmåling af kirkens energiforbrug er meldt til stiftet og kirkeministeriet. - Udgiften til renovering af præsteboligen er holdt inden for det afsatte beløb bortset fra haven, som for nuværende beløber sig til ca. 70.000. Herudover er der nogle nødvendige ting og interiør, som resterer. - Varmesystemet er brudt ned et par gange. Der er etableret en midlertidig løsning. Et tilbud på endelig reparation afventes.

	<ul style="list-style-type: none"> - Det er konstateret, at det er nødvendigt med forsatsvinduer på glasmosaikkerne, da der trænger vand ind. Der er rettet henvendelse til stiftet desangående. - Vi har fået doneret en del kirkemodeller af et tidligere menighedsrådsmedlem. Det blev besluttet at vi indkøber en del mindre skabe til dem - og desuden inviterer til fernisering. - Kirkeværgen orienterede om dels et par kommende lønforhøjelser samt indkøb af julegaver til medarbejderne. 																										
10. Personalerepræsentantens punkt	<ul style="list-style-type: none"> - Ansættelsen af sangere er ikke helt på plads endnu, men der er fundet afløsning hen over julen. 																										
11. Fastlæggelse af kommende, ikke planlagte, møder (FU og MR)	<table style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="text-align: left;">FU</th> <th style="text-align: left;">MR i 2024</th> </tr> </thead> <tbody> <tr><td>11.01.</td><td>25.01.</td></tr> <tr><td>15.02.</td><td>29.02.</td></tr> <tr><td>07.03.</td><td>21.03.</td></tr> <tr><td>11.04.</td><td>25.04.</td></tr> <tr><td>16.05.</td><td>30.05.</td></tr> <tr><td>13.06.</td><td>20.06.</td></tr> <tr><td>15.08.</td><td>29.08.</td></tr> <tr><td>12.09.</td><td>26.09.</td></tr> <tr><td>17.10.</td><td>31.10.</td></tr> <tr><td>14.11.</td><td>28.11. - konstituerende</td></tr> <tr><td colspan="2">FU-møder begynder kl. 16.15</td></tr> <tr><td colspan="2">MR-møder begynder kl. 17.00</td></tr> </tbody> </table>	FU	MR i 2024	11.01.	25.01.	15.02.	29.02.	07.03.	21.03.	11.04.	25.04.	16.05.	30.05.	13.06.	20.06.	15.08.	29.08.	12.09.	26.09.	17.10.	31.10.	14.11.	28.11. - konstituerende	FU-møder begynder kl. 16.15		MR-møder begynder kl. 17.00	
FU	MR i 2024																										
11.01.	25.01.																										
15.02.	29.02.																										
07.03.	21.03.																										
11.04.	25.04.																										
16.05.	30.05.																										
13.06.	20.06.																										
15.08.	29.08.																										
12.09.	26.09.																										
17.10.	31.10.																										
14.11.	28.11. - konstituerende																										
FU-møder begynder kl. 16.15																											
MR-møder begynder kl. 17.00																											
12. Evt.																											

Herudover besøg af GGC v/ Astrid Engel Thomas og Claus Christensen

Efter en præsentation af GGC, Astid og Claus, fik menighedsrådet en kort præsentation af GGC's aktiviteter. Eventuelle samarbejdsmuligheder blev drøftet, og der blev lagt op til videre drøftelser.